H & 0l & AHS B Ml A

S BOIQI=X D
. ZOje =X S8
Celr ZOoHe! MEotE X (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ZOHRI =Xt 117,562,752 95,759,628 21,793,124
= 68,789,277
== 16,578,347
Al 33,185,128
ol =X sd 117,508,276 95,718,900 21,789,376
= 68,789,277
< 16,578,347
Al 33,140,652
ol Moty XA 96,594,876 76,226,652 20,368,224
= 62,096,785
== 12,067,685
Al 22,480,406
ZoHe! SXILAel X3 1,349,783 1,133,405 216,378
= 674,893
S 269,955
Al 404,935
307 @120l & 1,349,783 1,133,405 216,378
= 674,893
= 269,955
Al 404,935
11 AMEISXAIEEXS 1,349,783 1,133,405 216,378
OZ 0! SXILXtel XI&(2H]) 1,349,783
= 674,893
= 269,955
Al 404,935
ool fdergdantel XA 2,249,076 1,972,444 276,632
= 1,124,538
= 449,815
Al 674,723
101 @124H| 2,242,524 1,965,450 277,074
= 1,121,262
[ 448,505
Al 672,757
M ORNZZ2NSE S 2,242,524 1,965,450 217,074
ool e gt X2 2,242,524
= 1,121,262
== 448,506
Al 672,757
201 el 6,552 6,994 NAA2
= 3,276
== 1,310
Al 1,966
01 At22t2l] 6,552 6,994 NAA2




2A:
X XH -
o e

=aak

- SRA(E) - HIRAY

- HyS

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

oZojel eetgdaiel X

Mo

=

6,552
3,276
1,310
1,966

ZOHR! AIRFMIZ Atel KI&

Mo

=

533,562
266,781
106,713
160,068

482,923

50,639

101 Q124H|

Mo

=

532,008
266,004
106,402
159,602

481,243

50,765

04 JRHNZ2Z2XSE+
OFOH! AlZFMIL Xt XIS

Mo

=

532,008
532,008
266,004
106,402
159,602

481,243

50,765

Mo

=

1,554
7
31
466

1,680

N126

01 AF2-2t2ltl
OO AIZFML Xt XIS

o

=

1,554
1,554
777
311
466

1,680

N126

AZIZOHQ! OFOFAL TFAAFY

o

=

273,343
218,674
21,868
32,801

261,608

11,735

307 212t01™

hoH

=

273,343
218,674
21,868
32,801

261,608

11,735

Mo

273,343
273,343
218,674
21,868
32,801

261,608

11,735

ZoHe! LXeIXRMYH 2

75,000

73,000

2,000

75,000

73,000

2,000

75,000
75,000

73,000

2,000




A HONeI=XI Dt
2 Zoiel =X S
CHel: ZOHQ! MEOrE X (St &)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
MASER &z LXitel X 230,000 220,000 10,000
307 212+01 A 230,000 220,000 10,000
05 QIZtRIES 230,000 220,000 10,000
OQlzddl & 24| 230,000
ZOHRIE R &R 34,961 26,545 8,416
= 27,969
& 2,797
Al 4,19%
301 LPBNS 34,961 26,545 8,416
= 27,969
= 2,797
Al 4,19%
01 Al B&X2HZ(2REETA) 34,961 26,545 8,416
OFOIEERI|F L 34,961
= 27,969
& 2,797
Al 4,19%
Hofele|ZH| XA 851,978 843,034 8,944
= 681,582
= 68,158
Al 102,238
403 REXISHHIS K201 & 851,978 0 851,978
= 681,582
& 68,158
Al 102,238
02 ST 2SOHE =2 RIEAIS I 851,978 0 851,978
oXFoelel=zdl XA 851,978
= 681,582
& 68,158
Al 102,238
NASEOfR! & 2 2 A XI& 23,742 15,736 8,006
= 11,871
& 4,748
Al 7,123
307 QI2Hol ™ 23,742 15,736 8,006
= 11,871
T 4,748
Al 7,123
01 223 =H| 23,742 15,736 8,006
OMASEOe! e Y ZAHHl X2 23,742
= 11,871
= 4,748
Al 7,123




A HOHISKIN
. ZOje =X S8
cHRlr Hopel dEory XX (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ST NSdSHEH 321,660 317,066 4,594
= 128,664
== 77,19
Al 115,797
307 212+01& 321,660 317,066 4,594
= 128,664
=S 77,19
Al 115,797
11 AMISXAIEEX 321,660 317,066 4,594
OSSZM THHHEXALE 321,660
= 128,664
= 77,19
Al 115,797
0Nl AM22EF 23,850 23,850 0
== 7,185
Al 16,695
307 212+01& 23,850 23,850 0
= 7,155
Al 16,695
11 AMEISXAEEES 23,850 23,850 0
oL d22s 23,850
= 7,195
Al 16,695
NAsS HSSH Z0Y SA HE 87,150 77,311 9,839
301 EtE2 NS 87,150 77,311 9,839
14 0Bt 2a3 87,150 77,311 9,839
OZAIE =S4 79,680
OSAHAt gs=24= 7,470
ol 2SXIA At 47,435,882 39,668,011 7,767,871
= 33,205,118
== 4,269,229
Al 9,961,535
403 AXIEHHSA=201H 47,435,882 39,668,011 7,767,871
= 33,205,118
=S 4,269,229
Al 9,961,535
02 SVI2S0 U H=E P EAIEI 47,435,882 39,668,011 7,767,871
Ol 2SXE Ar 47,435,882
= 33,205,118
= 4,269,229
Al 9,961,535
ofe! EsEX FIKE At 3,315,879 2,385,884 929,99%
== 1,122,472




S BOIQI=X D
. ZOje =X S8
cHRlr Hopel dEory XX (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 2,193,407
307 gl2tol & 3,315,879 2,385,884 929,99
=S 1,122,472
Al 2,193,407
05 git?(& = 3,315,879 2,385,884 929,99%
OFHL! ESEX FIHAJ At 3,315,879
< 1,122,472
Al 2,193,407
LS THEMHIA HISH K& 3,006,521 2,155,680 850,841
= 2,104,565
< 300,652
Al 601,304
307 212+01& 3,006,521 2,155,680 850,841
= 2,104,565
=S 300,652
Al 601,304
05 git?(& = 3,006,521 2,155,680 850,841
OZLMEAMEIA HISH™ I 3,006,521
= 2,104,565
= 300,652
Al 601,304
AL XS HEXH X 65,040 33,928 31,112
= 45,528
= 6,504
Al 13,008
307 gl2to| & 65,040 33,928 31,112
= 45,528
= 6,504
Al 13,008
05 212t =S 65,040 33,928 31,112
ooZERA BN X3 65,040
= 45,528
& 6,504
Al 13,008
LI RRACINERIA 16,971 7,714 9,257
= 11,880
< 1,527
Al 3,564
307 glztol & 16,971 7,714 9,257
= 11,880
== 1,527
Al 3,564
05 2ItRIE = 16,971 7,714 9,257
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A HOHISKIN
. ZOje =X S8
cHRlr Hopel dEory XX (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ZOHR JIEXZME 29 262,777 175,780 86,997
= 53,333
Al 209,444
307 el2to| & 262,777 175,780 86,997
= 53,333
Al 209,444
1 AMISXAIEEXS 262,777 175,780 86,997
OO IIEXAMH 23 262,777
s 53,333
Al 209,444
ZoHe! BynsHy 249 202,500 199,696 2,804
& 60,750
Al 141,750
307 elztol & 202,500 199,69 2,804
= 60,750
Al 141,750
1 AMEISXAEEXS 202,500 199,69 2,804
O HHuFHH 23 202,500
= 60,750
Al 141,750
A ZO=X7Ee 23 3,000 3,000
201 2= 3,000 3,000
01 At22t2lt] 3,000 3,000
OHFAl A=A 2 3,000
HEZ0HQ S4HIS X3 A 17,000 21,000 24,000
= 11,900
< 1,530
Al 3,570
301 2PEN= 17,000 21,000 24,000
= 11,900
=S 1,530
Al 3,570
14 0Bt 2as 17,000 21,000 24,000
OCLZ0 E4HIE XIZAI 17,000
= 11,900
= 1,530
Al 3,570
Zoie! Iy gsHlE K3 96,000 108,000 212,000
301 22N = 96,000 108,000 212,000
14 0Bt 2a s 96,000 108,000 212,000
o Jte Z=FHIE K& 96,000
ol Ot s4HIE K& 50,000 60,000 10,000




A HOHISKIN
. ZOje =X S8
Celr ZOoHe! MEotE X (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
301 EtE NS 50,000 60,000 10,000
14 IIEt2 83 50,000 60,000 10,000
Ol JIE EMHIE XA 50,000
o 0I=s2101 #=2l & XI& 73,000 69,000 4,000
201 er2 3| 1,000 1,000 0
02 S3=gHl 1,000 1,000 0
OO0l 012171 =2l & A& 1,000
307 @I2t01 & 72,000 68,000 4,000
11 ARISXAIEE X 72,000 68,000 4,000
ool 0IsI1D| #=2l & XI&H 72,000
B3S2EX SN 508,836 183,512 365,324
= 356,185
== 45,794
Al 106,857
307 212+01& 508,836 183,512 365,324
= 3066, 185
= 45,794
Al 106,857
05 git?(& = 508,836 183,512 365,324
OEsEx JHtSH 508,836
= 356,185
= 45,794
Al 106,857
o sXE=0H XA 10,000 10,000 0
201 fer=3| 10,000 10,000
01 AtR2te|HI 10,000 10,000
O 2SNASH A2ARS 2Y 10,000
STEOHQ NSHMSTAHEH XA(EH]) 512,220 483,080 29,170
== 230,588
Al 281,632
307 elztol & 512,220 483,050 29,170
= 230,588
Al 281,632
11 AMEISXAIEEXS 512,220 483,050 29,170
OSTHO NSHSXHEH X (<HI) 512,220
S 230,588
Al 281,632
LTS QYESAH EX LRl 419,768 366,931 52,837
= 209,884
= 83,954
Al 125,930
307 @120l & 419,768 366,931 52,837
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X XH -
o e

=aak

|
Ol MEOIN K|

SN - BB SR(SIH) - KNISAY - B

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

Mo

=

209,884
83,954
125,930

Mho

=

419,768
419,768
209,884

83,954
125,930

366,931

52,837

BRIl =218 S AH|A X2

Mo

4,149,910
2,901,437
373,042
875,431

2,820,000

1,329,910

N
o

X

5,000

5,000

= | =

= e
02
=

o
][
o

0 -0

s

©
g

ug
021
2
e
I
-
ok
0

MHIA K&

5,000
5,000

5,000

5
@
-
ﬂ
it
an
<
Jii
=
i

Mo

=

4,144,910
2,901,437
373,042
870,431

2,815,000

1,329,910

02 S712S0 e H=E P E AL
g

OLLROYO! FASE HHIA X

hoH

=

4,144,910
4,144,910
2,901,437
373,042
870,431

2,815,000

1,329,910

SCIRHHEHA BHI S SFEMH|A KIS

hoH

=

1,213,847
849,693
109,246
254,908

1,063, 139

150,708

403 AXIEHMSAH=0lE

hoH

=

1,213,847
849,693
109,246
254,908

1,063,139

150,708

hoH

=

1,213,847
1,213,847
849,693
109,246
254,908

1,063,139

150,708

Ol
0l
0z
2
e
)
12
A2
Of
o
N
e
)
o

mhoH

201,800
75,900
22,770

103,130

167,140

34,660

307 212t01™

A

201,800
75,900

167,140

34,660
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S BOIQI=X D
. ZOje =X S8
cHRlr Hopel dEory XX (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 330,400
307 gl2tol & 944,000 0 944,000
= 472,000
= 141,600
Al 330,400
11 AMEISXAIEEXS 944,000 0 944,000
OO XIGAtal NHEXE AIBA 944,000
= 472,000
& 141,600
Al 330,400
JoHILNeISEE2 &4 BHEd & JI27y EY 50,000 50,000
207 ARl 50,000 50,000
01 1= 50,000 50,000
OZMALACISE 2 &9 Etdd & DI
27y 89 50,000
Al 0 TEXE A2 29 5,000 0 5,000
201 =3 5,000 5,000
01 At22t2lt] 5,000 5,000
O Al 02 NHESXH AR 2F 5,000
ol 017171 SHAE 0r2 ZX 24,000 0 24,000
405 AHaHE = 24,000 24,000
01 ML ESF SHI 24,000 24,000
Ol 0ISIIIl SHAE Ot &X 24,000
JONAINEFIUNPS PSR ALY FA2 33,426 33,426
201 er=23y| 33,426 33,426
02 S3=gHl 33,426 33,426
OHMINSFIFY XS ALY FX
2| 33,426
ZOHQIBMWSHE Js22(Z O 25,000 0 25,000
< 25,000
402 2I2FX=01 & 25,000 0 25,000
=S 25,000
02 QI X2 AL EE(0IHTHE) 25,000 0 25,000
OHMHAEHUFHH JISES 25,000
= 25,000
LEHL 25=S AEA 169,300 0 169,300
= 118,510
s 16,237
Al 35,553
307 212+01™ 169,300 0 169,300
= 118,510
= 16,237
Al 35,553




SA: BOHRI= XD
. ZOje =X S8
cHRlr Hopel dEory XX (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
11 AMEISXAEEES 169,300 0 169,300
OEadMel 23=S AEA 169,300
= 118,510
< 16,237
Al 35,553
ZSSHHY SRl At 142,024 0 142,024
= 28,405
Al 113,619
307 el2to| & 142,024 0 142,024
= 28,405
Al 113,619
1 AMEISXAEEXS 142,024 0 142,024
OSSO S3LAtel A& (2124H]) 142,024
s 28,405
Al 113,619
ZOoHe! EtMl X1 801,860 815,145 N13,285
= 34,280
s 124,039
Al 643,541
ZOHRIEH SAAE XA 165,000 165,000 0
307 212+01& 165,000 165,000
11 AMRISXAEEES 165,000 165,000
ON242| ol &) ot =&E=d X3
AN (BEHHNAE I HFAIXIR) 3,000
ON223] BEcHHHR! SSEEA X At
(SEHHHRAUES HFAIKIR) 3,000
OO0t oty =376 &1d0]
E TE NS (BEHHHAUBE HFAIKIR)
5,000
OXoHI Dt BN Hll= M2 EY(T2EX
HIE) 2,700
OFFAl 52 A2lSE Z2O8(dSs0t
I3 dFAIXIE) 4,000
O=0ns ¥ =X T2 (M=S=s0t
eIgs| MFAIXE) 10,000
OA2IZ E1 HIR=E SOt wa(H8FAl
2ol 3l) 5,000
OAIZZ0H! X0 T X 2SNFAS
(H=AIZE IS S]) 13,000
OZ3HE ¥ ZOHAUHS(HMSKIME
SIHFAIKIS]) 10,000
O Rl HEY AL (M=SXMEOHE
3| F=AIXE]) 25,300
OXIMZONR A S X ASUBIAIS (H
SXHMEHAES M=AIXE]) 4,000




245: Zojel=X| 1t
M Fojel =X EX
Chel: ZoHe! SHHl X (SH9 H2)
_ I
SA - BB SR (BH) - HISAY - BAS Ofl kot 05”55 HR=2
OLIRE DIIE ARIS(SB0)(H=E2E
(== RS ESINDNE-ID)] 3,000
©2023 3|2ULts gl 2HE(HFAIZ0HIEHA
Z=0stg|) 8,000
OXHOISKE AFH (HFAIZHOHQIA 1) &t
HIE) 10,000
OZHOHC! 01=D1D| 2=CIAI (HZ=AIZOHOIH
SWEHH) 4,000
OMBIHOR EHSTAY (AErEIRl LISS
) 13,500
OZHOHIIE PIAHOHM AFA (AHE ZHOH QI KHE) AH
EHIE) 5,000
OLYTOhOI0| AASTE I8 JAKHA
H(SSHHRU XIS ME T KAHIE) 2,000
OE=229=2 0|20 K= Z(otLtci=Z= ool =t
AHAIE 4,000
OWSANIDZ QI5H ASHAIHQ!I DIRIS A &
U2 ATA (SR DS HHOIB S M FAIXIS
) 3,000
ORI233| FO§Q! 1A NIDILHE = H0HQI =X
SHARA H=AIKIA) 3,000
OFFAl BOHQ SXNSTHE X SaHTei(
HE2ZOIS XS HHR AT FAIKA) 2,000
OZIOHRHASF 229 231 L KIIMEEHX|(
SI2ECIEDIMTAIXR) 3,000
OFOfIO AUS NS TS BT 2D &
2E XDoey) 4,000
OZOHCIDIE S fe KR " 122U (HZ=A|
ZIOHRIR23]) 5,000
OYEERIS ATt S0lel E= XSAIE !
AAHGED | (D =AIZ ORI 2 S]) 5,000
OZOCIES s "EH0=H"(2h) 3,500
OZ2KIo| XS T (MEX2 9| &K
OIS M EHAIE) 2,000
SMF=Al HHONQISHH SHES 32,000 32,000
307 2IZ2H0| & 32,000 32,000
03 CIZIHHHAESIHIE X 32,000 32,000
O&FAl ZOHQICHH EEe 29 32,000
ZIOHQICHH AISRA! X 46,000 46,000 0
307 SIZt0| & 46,000 46,000
03 CIZIHHHAESIHHIE X 46,000 46,000
ORI ARA K& 46,000
ZoHelel Y AL 16,000 16,000 0
307 S1Z2H0| & 16,000 16,000
11 AISEXAIEEXR 16,000 16,000
OHNI433| EoHRIS] & DI ESHA} 16,000
Z0HQl HAEHI=HE 13,000 13,000 0




SA: BOHRI= XD
2 Zoiel =X S
&2l Hofe! S X (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
307 212+01 A 13,000 13,000
11 AR SXAMEEER 13,000 13,000
OFOe!l HASH=UHSE 13,000
ZOHRIHEHOIER J|sXdHEH &9 173,412 180,360 A6,948
T 46,821
Al 126,591
307 2I2+01™ 173,412 180,360 6,948
& 46,821
Al 126,591
10 AIEISXAIEHE2ZHIEX 173,412 180,360 6,948
OFOCIEHZA J|=XJMEH 2F 178,412
= 46,821
Al 126,591
XNEZFO O NSHRI2ME 29 155,009 150,067 4,947
& 31,002
Al 124,007
307 212+01™ 155,009 150,067 4,942
T 31,002
Al 124,007
10 Al = XA EHE2FHIE X 155,009 150,067 4,942
OXIEZOC! &S X2AME 2H 155,009
T 31,002
Al 124,007
AZEOel BX WS 12,468 12,468 0
& 3,740
Al 8,728
307 212+01 ™ 12,468 12,468 0
& 3,740
Al 8,728
11 AL =SXAMEES 12,468 12,468 0
OAIZEOHCI B W= 12,468
T 3,740
Al 8,728
A&l nEXIH 48,971 50,250 A1,279
= 34,280
T 5,876
Al 8,815
307 2Iz2+0l™ 48,971 50,250 A1,279
= 34,280
& 5,876
Al 8,815
11 AL =SXAMEES 48,971 50,250 A1,279
O g WA 48,971




2A:

X XH -
o=

el ZoHe! BHHl X3 (SH9 H2)
SA - ZE - BR(30) - HRA - B of v e HIDE2
= 34,280
=S 5,876
Al 8,815
o ot 2 K& 122,000 122,000 0
< 36,600
Al 85,400
307 lztol & 122,000 122,000 0
= 36,600
Al 85,400
11 AMEISXAIEEES 122,000 122,000 0
OFHe! Ot 2 A& 122,000
= 36,600
Al 85,400
Al =0 =22HH = 18,000 18,000 0
307 21201 & 18,000 18,000
11 ARISXAIEE X 18,000 18,000
O&=FAl =022HH N 18,000
e =SXAlE X2 20,111,540 18,677,103 1,434,437
= 6,698,212
== 3,3%,623
Al 10,016,705
SARAAE 28X 2,731,429 2,279,911 451,518
= 1,912,000
= 819,429
307 lztol & 2,731,429 2,279,911 451,518
= 1,912,000
== 819,429
10 Al SXAAIEEHE 22X 2,731,429 2,279,911 451,518
OZURIAE 24| 2,731,429
= 1,912,000
< 819,429
FUQTAE S SAL SESE 70,560 67,320 3,240
== 21,168
Al 49,392
307 212+01& 70,560 67,320 3,240
< 21,168
Al 49,392
11 AMEISXAEEE 70,560 67,320 3,240
OZUQAANE S SAA SEE+¢ 70,560
= 21,168
Al 49,392
FUQIAIE HEx=2T18 Nd 11,997 13,120 A1,123
=S 3,599




2A:

X XH -
o=

ZOHR!I= Xl
el =X s8

el Zojel SXIAE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

Al 8,398

307 gl2tol & 11,997 13,120 A1,123
=S 3,59
Al 8,398

11 ARRIS XA E X 11,997 13,120 A1,123
OFNRAAIL HEZZIH K& 11,997
< 3,599
Al 8,398

JUQAAIE dEl ZAH| 2,222 2,668 N446
= 667
Al 1,555

307 el2tol & 2,222 2,668 N446
= 667
Al 1,555

11 AMISXAIEEX 2,222 2,668 VAV
OBURAAIE M2 HAH| 2,222
== 667
Al 1,555

ZoHe! HFAE 29 X 4,568,023 4,532,074 35,949
= 3,197,616
s 274,082
Al 1,096,325

307 @I2t01 & 4,568,023 4,532,074 35,949
= 3,197,616
= 274,082
Al 1,006,325

10 AlRISXAZEE 22X 4,568,023 4,532,074 35,949
O H=AE 28 XA 4,568,023
= 3,197,616
= 274,082
Al 1,006,325

el HFAIE D12 1,292,446 0 1,292,446
= 646,223
= 193,866
Al 452,357

402 212t X201 & 1,292,446 0 1,292,446
= 646,223
& 193,866
Al 452,357

02 QI X2 AL E (01X THE) 1,292,446 0 1,292,446
OO HFAIE JISES 1,292,446
= 646,223
[ 193,866




2A:

X XH -
o=

ZOHR!I= Xl
el =X s8

Rl ZoHe! SXAE X (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2

| Al 452,357

TR F2UHESAIE 2Y 2,811,426 2,713,633 97,793
T 623,240
Al 2,188,186

307 QIZ2t01 A 2,811,426 2,713,633 97,793
= 623,240
Al 2,188,186

10 AISIS XA EEHE2FHIE X 2,811,426 2,713,633 97,793
OFC!l F2UABSAIE 2 2,811,426
& 623,240
Al 2,183,186

ZOoHe! Ot SSAY 315,000 303,928 11,072
T 63,000
Al 252,000

307 2I2+01™ 315,000 303,928 11,072
= 63,000
Al 252,000

11 Al SXAMEE X 315,000 303,928 11,072
OZO0HR! Ot SSALE 315,000
T 63,000
Al 252,000

ZOHol SSMEIE 2F 270,350 261,299 9,051
& 27,035
Al 243,315

307 2I2+01™ 270,350 261,299 9,051
T 27,035
Al 243,315

10 MG SXAIEHE2ZHIEXR 270,350 261,299 9,051
OZe SSMHaIE 23 270,350
= 27,035
Al 243,315

SRRl SDIESAIE 29 451,235 436,847 14,388
& Q0,247
Al 360,988

307 212+01™ 451,235 436,847 14,388
& 0,247
Al 360,988

10 Al S XAEEHE2IHIE X 451,235 436,847 14,388
OHFOC! EIBSAIE 2Y 451,235
& Q0,247
Al 360,983

el EXAIE SALA EExH 340,000 356,400 A 16,400
& 102,000




2A:

X XH -
o=

ZOHR!I= Xl
el =X s8

s ZoHel SXAE X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 238,000
307 gl2tol & 340,000 356,400 216,400
=S 102,000
Al 238,000
11 ARRIS XA E X 340,000 366,400 16,400
OF2! SXAE SAK S8+ 340,000
< 102,000
Al 238,000
ol HEdE HEs 24 629,900 615,900 14,000
307 elztol & 629,900 615,900 14,000
11 MEISXAEEXS 629,900 615,900 14,000
O ANEHYE HEE 2| 488,780
O NEHEE HEs 2223l 141,120
ZoHelsA2 2| 1,485,000 1,452,884 32,116
< 297,000
Al 1,188,000
307 212+01& 1,485,000 1,452,884 32,116
< 297,000
Al 1,188,000
10 Al SXAIEEHE2EHI2x 1,485,000 1,452,884 32,116
oZMe=X2 24| 1,485,000
= 297,000
Al 1,188,000
o dE==E =24 120,000 120,000 0
307 @120l & 120,000 120,000
05 git?(& = 120,000 120,000
O ME=SE =Y 120,000
el =0SHHYH =9 344,000 378,737 N34,737
< 68,800
Al 275,200
307 glztol & 344,000 378,737 N34, 737
= 68,800
Al 275,200
10 Al SXAAEEHE 22X 344,000 318,737 N34,737
OF2 +=UHSHHH 29 344,000
= 68,800
Al 275,200
ZoHe! 4= 0I5 NEdH =24 286,000 276,192 9,808
< 57,200
Al 228,800
307 212+01& 286,000 276,192 9,808
& 57,200




2A:

X XH -
o=

ZOHR!I= Xl
el =X s8

el Zojel SXIAE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

Al 228,800

10 Al SXAZEE 22X 286,000 276,192 9,808
oFe! 4= 0ls X3 =9 286,000
s 57,200
Al 228,800

ALZOHI(E) A2 29 164,000 132,000 32,000
& 82,000
Al 82,000

307 glztol & 164,000 132,000 32,000
= 82,000
Al 82,000

1 AMEISXAIEEXS 164,000 132,000 32,000
OAZZOH(BI) T2 2 164,000
S 82,000
Al 82,000

ZoHe! HAHTMEAIE 23| 1,458,360 1,362,990 95,370
[ 291,672
Al 1,166,688

307 elztol & 1,458,360 1,362,990 95,370
= 291,672
Al 1,166,688

10 Al SXAEEHE 22X 1,458,360 1,362,990 95,370
OZONQ XMNATHEAIE 22| 1,458,360
= 291,672
Al 1,166,688

ZOHRIAFAIE ZSIIEED| dE X 4,102 4,102 0
= 2,461
= 492
Al 1,149

307 el2to| & 4,102 4,102 0
= 2,461
= 42
Al 1,149

02 2B YA E X 4,102 4,102 0
O HFAIE SII1FE)| elg N&H 4,102
= 2,461
[ 492
Al 1,149

ZOHRIAS=AIE CCTV SlEH| X 1,140 1,140 0
= 342
Al 798

307 el2to| & 1,140 1,140 0
= 342




ZOHR!I= Xl

o Zoiel =X s

?: ol SXAIE X (SH9 H2)
SN - B CRI(S]) - NISAY - BES A HIm=S2t
Al 798
11 AL =SXAMEES 1,140 1,140 0
OXFOHRIHAFAIE CCTV HE 1,140
T 342
Al 798
ZOHIAZ=AIL EIAK &S K& 110,000 0 110,000
= 33,000
Al 77,000
307 212+01 A 110,000 0 110,000
& 33,000
Al 77,000
11 Al =SXAMEES 110,000 0 110,000
OFOUIHFAIE Bl 110,000
& 33,000
Al 77,000
AM2I=XAL SXIILE K& 74,700 62,100 12,600
307 QIZt01 A 74,700 62,100 12,600
11 AR SXAMEE R 74,700 62,100 12,600
OAISIEXIA SXIIE K& 74,700
ZOHI=SXIAIE MHAZH 960,000 960,000 0
= 864,000
T 67,200
Al 28,800
301 LetEHZ 960,000 960,000 0
= 864,000
T 67,200
Al 28,800
01 AIBIBEE 263 (=2 960,000 960,000 0
OXOCISKIAIE MHA 960,000
= 864,000
& 67,200
Al 28,800
ZHOHR! HFAIE SALAL 5= 57,477 57,477 0
= 40,233
& 3,450
Al 13,7%
307 212+01™ 57,477 57,477 0
= 40,233
& 3,450
Al 13,794
11 AL SXAMEES 57,477 57,477 0
OFOHRI HF=AA = 57,477
= 40,233




2A:

ZOHR!I= Xl

. ZOje =X S8
s ZoHel SXAE X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 3,450
Al 13,7%
0 S BAL £X X 800,000 200,000 600,000
401 AlZHIZ S 0HbI 800,000 200,000 600,000
01 AlZH| 800,000 200,000 600,000
OFLl S HOAIH &Xl X 800,000
ZOHI=2AES AL JISES 71,3%8 0 71,358
= 35,679
= 10,704
Al 24,975
402 2IZtA=01d 71,358 0 71,358
= 35,679
S 10,704
Al 24,975
02 QI X2 AL EE(0IETHE) 71,358 0 71,358
OZMAU=AESAIL JISEZ 71,3%8
= 35,679
[ 10,704
Al 24,975
JOHUBOIAIE 20122 2¢ 2,400 0 2,400
201 Ler23| 2,400 2,400
01 At2teltl 2,400 2,400
OHMIEHAANE H2It3]2 =Y 2,400
- ANEEXME X SAHEEAE HE2E 29 150,000 0 150,000
401 AIEHIZL R OHYI 150,000 150,000
01 AlZ2H| 150,000 150,000
O NE=XME EX TAIHEAIL BHE
2y 89 150,000
QAL (FAESHH) JIsEZAE (S 004 20,000 0 20,000
= 20,000
402 2I2F X201 & 20,000 0 20,000
== 20,000
02 QI X2 AL EE(OIETHE) 20,000 0 20,000
OZOHAANLE (FLESHH) JIs22 A 20,000
= 20,000
AP0l ZER AlE JISEAA(E ZO04) 20,000 0 20,000
= 20,000
402 2I2F X201 & 20,000 0 20,000
< 20,000
02 QI A2 AL E R (0IHTHE) 20,000 0 20,000
OAEERl F=X AL JIs2Y 20,000
= 20,000
HE SUHSAUEH JISELA (T ZH0IA) 14,150 0 14,150




2A:

X XH -
o=

ZOHR!I= Xl
el =X s8

Rl ZoHe! SXAE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 14,150
402 2I2FX=01 & 14,150 0 14,150
=S 14,150
02 QI X2 AL E (01X THE) 14,150 0 14,150
O&F= =USHUE JIs2SZA 14,150
= 14,150
Al ZOHAUHMFSSXME HA2oM2 =8 140,000 0 140,000
S 112,000
Al 28,000
401 Al HIZL 201 98,000 0 98,000
= 78,400
Al 19,600
01 AlZH| 98,000 0 98,000
OXFAl ZUAMFTSAIME H2M2 X
= 98,000
s 78,400
Al 19,600
405 KHakE SH 42,000 0 42,000
& 33,600
Al 8,400
01 It =S F = 42,000 0 42,000
OHFAl BUAHMSSAHE H2EA2 &
pe 42,000
= 33,600
Al 8,400
ZOHQ! EHOIAE AE) Ma=ZAb 334,265 0 334,265
== 100,280
Al 233,985
307 212+01& 334,265 0 334,265
< 100,280
Al 233,985
11 AMEISXAEEES 334,265 0 334,265
OHOH! HOAIE AEf H=ZAt 334,265
= 100,280
Al 233,985
HH2SZHI(ZOHAU=STIL) 44,476 40,728 3,748
Jl2Z I (oI =Xt 44,476 40,728 3,748
Jl=2ZHI(Z0 =X 44,476 40,728 3,748
201 el 27,052 23,608 3,444
01 At22t2lt] 26,552 23,608 2,944
Oggt+==H| 12,800
(CF=E 10,752
o=g=g 3,000




M ZOHI=X 2t
I HN2YAH
[ R}

(ZoHe!
E9l: D12 ZHI(ZO0H S Xt

(et &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

2 =523l 500 0 500
0=s2= # HAl 500

202 04t 13,824 14,120 N2%B

01 =LHOHI 13,824 14,120 A2%6
OJ |28 R0 13,824

203 =4l 3,600 3,000 600

M FA2SHIFII 3,600 3,000 600
ORMEZE =2 300,000 * 122 3,600




